

Canon RU5-0548-000, Weiß, 1 Stück(e)

Weiß

Gruppe Zubehör Drucker

Hersteller Canon

Hersteller Art. Nr. RU5-0548-000



Beschreibung

Canon RU5-0548-000. Gerätekompatibilität: Multifunktional, Markenkompatibilität: HP, Kompatibilität: LaserJet 5200 LaserJet 5200LX LaserJet M5025 LaserJet M5035 LaserJet M5035x LaserJet M5035xs, Produktfarbe: Weiß. Menge pro Packung: 1 Stück(e)

Hauptmerkmale	
	Allgemein
Gerätekompatibilität	Multifunktional
Markenkompatibilität	HP
Kompatibilität	LaserJet 5200 LaserJet 5200LX LaserJet M5025 LaserJet M5035 LaserJet M5035x LaserJet M5035xs
Produktfarbe	Weiß
Menge pro Packung	1 Stück(e)